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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 
SITZUNG VOM 27.10.2021 

anwesend: Pia, Linus, Robert, Marc, Tom, Antonia, Sarah, Laetitia, Philipp, Armin, 

Myriam, Lynn, Julius*, Lilli*, Felix* 

fehlend: Simon* (e) 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Roman, Franz, Niklas, Lara, Nele, Fabi, Lea, Vicky, Tim, Phillipp 

Protokoll: Lilli 

Sitzungsleitung: Pia 

 

Sitzungsbeginn: 18:31 Uhr 

 

 
TOP 0: PROTOKOLL  
 

 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt das Protokoll vom 20.10.21 mit den ge-

nannten Änderungen zur Veröffentlichung auf der Website freizugeben. 

 Abstimmung: 12/0/3  angenommen 

 

  

TOP 1: BERICHTE 

1.1 Sommerfest 

- Sarah war zum Planungstreffen 

- 01.07. ist der Termin 

- Zeugnisübergabe BA/MA nicht am Dies academicus, sondern am Sommerfest (14 Uhr) 

danach ab 16 Uhr Fest 

- Erwähnung aller Absolventen des vorherigen Matrikels (da coronabedingt die Zeug-

nisübergabe nicht stattfand) 

- Hüpfburg wurde beschlossen 

- Aufgaben wurden verteilt (Spiele, etc.) 

- FSR: Helium-Ballons  Diskussion, ob wir uns mal dagegen ausgesprochen haben  in 

Altprotokollen schauen 

Meinungsbild: Soll der FSR Heliumballons zum Sommerfest verteilen? 

Dafür: 16 

Dagegen: 2 

 
1.2 Stura 

- 28.10. Erstibeutel Auswertungsgespräch 

- 04.11. Anhörung der Rektor-Stellen-Anwärter_innen 

- Haushaltausschussprotokolle beschlossen 

- Stura Satzung ergänzt  neuer Beauftragungen 

- Ergänzungswahlen genehmigt 

- Lehramtsausschuss wurde eingerichtet 

- 05. November: FSR Vernetzungstreffen geplant 
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- bald Mensaausschuss gebildet 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt Roman Berends für Armin Hümbert 

dauerhaft in den Stura zu entsenden. 
 Abstimmung: 12/0/0  angenommen 

 
- in Haushaltausschussprotokollen wird Alkohol bei den Erstifahrten aufgeführt  Nach-

frage, ob man das von studentischen Geldern bezahlen darf  Tom erfragt das 

 

TOP 2: FINANZEN 

 Kontostand: 6911, 28 € 

 Erstifahrt-Sachen wurden intern schon geklärt 

 Glasbruchversicherung: Überweisung wurde fertig gemacht 

 Glasbruch: Info auf Website sollte überarbeitet werden (IT)  Text wurde von Philipp neu 

verfasst  

 Wirtschaftsgüter (Kittel, etc.) Text für die Website hat Philipp auch neu verfasst 

 Kooperationsverträge mit Elferrat auch so weit fertig, fehlt noch die Unterschriften 

 Eventuell Rechnung zu abhandengekommen Kaffeekannendeckel von Erstifahrt 

 

TOP 3: AUSWERTUNG DER ERSTIFAHRT 

- Pia: sehr schön, alle eingebracht, Erstis waren nett 

- Gruppe 2: Wanderroute überarbeiten (Gleisüberquerung) 

- Zimmer aufräumen vor dem Frühstück war sehr angenehm 

- Myri: Anreise war top, stressig war die Abgabe (neue Gruppe hat gedrängelt)  Frau 

und Herr Bauer sollten wir den Dank aussprechen (Merci Tafel), Rückfahrt: viele Taschen 

von FSRlern, sehr eng 

- Menge an Kartoffelsuppe herunterrechnen + Püreestab mitnehmen; vorher den Erstis 

Bescheid geben (Bayerischer Bahnhof), dass sie zum Kochen eingeteilt sind 

- Bettenverteilung vorher erfragen, Renovierung nächstes Jahr geplant  fragen, ob im 

Ok/Nov frei ist 

- keine Türschlüssel mehr an Erstis rausgeben 

- Rückfahrt: Sachsentickets vorher kaufen ansonsten sehr großer Stress  eventuell Ra-

batt durch Deutsche Bahn  Tickets am besten 1 Woche vorher über die DB kaufen 

- Nächstes Jahr: (Plastik)Becher mitnehmen/kaufen 

- AGB der Erstifahrt unbedingt überarbeiten!!! 

- Einteilung der Erstis zu Diensten: bereits am ersten Tag feststeht + aushängen 

- Niklas (Ersti): Spaß gemacht, Liste wäre praktisch, Wanderung sehr gut 

- Laetitia: Angebote zur Erstifahrt einholen, Herr Spahn kann das eventuell rückwirkend 

zwei Angebote ausstellen 

- Nächste Erstifahrt: 22./23. oder 29./30.; ersteres wird präferiert  Pia fragt an 

- Rechnung von teilAuto kommt noch 

- Einkäufe sollten durchgeschaut werden 
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TOP 4: SONSTIGES 

- Hybride FSR Sitzung: im Hörsaal weiter vorne sitzen, weil sonst die anderen nichts hören 

bzw. nächste Woche vor der Sitzung Mikrotest 

- Andere FSR: NaWi Konvent – Doodle wird die nächsten Tage rumgeschickt (in Präsenz 

wäre gut) - https://doodle.com/poll/hrny7suc5r3axpa7?utm_source=poll&utm_me-

dium=link 

- Pfand von der Erstifahrt: muss zurückgebracht werden; Freitag: Linus, Marc um 14 Uhr 

rum; Niklas, Pia um 13 Uhr - Achtung: nicht Pfand vom Stura 

- Pfand vom Stura sollte zurück gebracht werden  Tom + Kommilitonen bringen die am 

Di in Stura 

- Lynn antwortet auf Email zu Nebenjob (Verkehrserhebung) 

 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt Franz Thiemann als kooptiertes Mitglied 

in den FSR aufzunehmen. 

 Abstimmung: 10/0/1  angenommen 

 

 

 

Sitzungsende: 19:38 Uhr 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-

nungen/Enthaltungen 

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 

https://doodle.com/poll/hrny7suc5r3axpa7?utm_source=poll&utm_medium=link
https://doodle.com/poll/hrny7suc5r3axpa7?utm_source=poll&utm_medium=link

